



Notulen vergadering medezeggenschapsraad Goede Herderschool maandag 11 september 2023

Tijd: 18.45 inloop koffie/thee, 19.00 start vergadering
Aanwezig: Aalt, Eline, Rico. Pim, Pieter, Nicole en Gea (ib)

De opening werd gedaan door Aalt

1. We werden welkom geheten door de voorzitter, Pim.
2. De agenda werd ongewijzigd vastgesteld
3. Voorstelrondje
4. Uitleg MR
 - a. Huishoudelijk reglement eens per drie jaar ter goedkeuring.
Laatste keer: 7 februari 2022. Ongewijzigd
 - b. MR-statuut eens per drie jaar ter goedkeuring.
Laatste keer: 7 februari 2022. Ongewijzigd
 - c. MR-reglement eens per drie jaar ter goedkeuring.
Laatste keer: 7 februari 2022. Ongewijzigd
 - d. Bespreken eventueel inspectiebezoek komend schooljaar.
Laatste keer: schooljaar 2018-2019
5. Schoolondersteuningsprofiel (SOP) ter advies, ib-er, collega Gea Lokhorst
SOP is jaren geleden opgesteld om daarin aan te geven wat de mogelijkheden zijn van school in passend onderwijs op kindniveau en dat op papier hebben.
1x in de 4 jaar moet dit geupdate worden en vanaf 2024 veranderen er wat dingen.
Het vervalt als verplicht document. Dit hoeft dus ook niet meer vierjaarlijks te worden opgesteld en goedgekeurd door bevoegd gezag en ter advies aan de MR worden voorgelegd.
Het document geeft helder aan wat de school kan bieden. Welke extra ondersteuning, bijvoorbeeld hoogbegaafdheid, motorische beperking, eigen leerlijn, etc.
Evalueren is belangrijk om te kijken waar we nu staan en wat er verbeterd kan

worden, en dat is iets wat er steeds gedaan wordt.

Het was heel verhelderend wat Gea ons allemaal kon toelichten

6. Onderwijs (eind) opbrengsten

Gea licht dit toe. Onze school scoort goed en is vergelijkbaar met een gemiddelde school in Nederland.

7. Jaarverslagen

- a. Jaarverslag MR 2022-2023 is goedgekeurd.
- b. Bestuurlijk jaarverslag / management rapportage.
Lezen en samen bepalen wat je daarmee gaat doen

8. Jaarplan MR

- a. Bespreekpunten voor komend schooljaar.
Welke thema's willen wij bespreken? Afgesproken is dat we de volgende vergadering hier wat uitgebreider met elkaar over zullen praten en nadenken.
- b. Afvloeiingslijst.
Is al geupdate in juni 2023
- c. Scholing en verdieping.
Scholing voor nieuwe leden? Is er verdieping nodig/gewenst op een bepaald gebied?
Scholing voor nieuwe leden is nu niet aan de orde.
We zouden op gebied van AVG graag worden geïnformeerd en bijgepraat door een externe partij.
- d. Bestuur uitnodigen.
Besluiten welke vergadering (1x) we het bestuur uitnodigen.
Er staan al twee data gezamenlijk gepland, dus dat is in orde

9. Directiemededelingen

Zijn besproken

10. Kinder MR, contact concreet maken

Onlangs zijn hiervoor de verkiezingen geweest. In de loop van het jaar leggen we contact.

11. Vergaderdata 2023/2024

11 sept, 6 nov, 11 dec (1e helft met bestuur), 4 mrt (wellicht met Jozias?), 27 mei (1e helft met bestuur, formatie), 24 juni

12. W.v.t.t.k./rondvraag

- Vergaderdata updaten in jaarcyclus document